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   令和７年７月１４日（１） 

開議 １０時３０分 

○議長 岡本清靖君 

 皆さん、おはようございます。ただいまの出席議員は、１３名であります。 

 これより、令和７年第４回豊前市議会臨時会を開会し、直ちに本日の会議を開きます。 

 日程第１ 会期の決定を議題といたします。 

 お諮りいたします。 

今臨時会の会期は、議会運営委員会での協議のとおり、本日の１日間といたしたいと思い

ます。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

御異議なしと認めます。よって会期は、本日１日間と決定いたしました。 

 続きまして、日程第２ 会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第８０条の規定により、議長において、３番 渡辺美智子議員、

９番 秋成英人議員を指名いたします。 

 日程第３ 同意案第３号 豊前市副市長の選任についてを議題といたします。 

市長に、提案理由の説明を求めます。 

 市長。説明。 

○市長 西元健君 

皆様おはようございます。それでは、説明いたします。 

本日ここに、令和７年第４回豊前市議会臨時会を招集いたしましたところ、議員各位に

は公私ともにご多用のところご臨席を賜り、誠にありがとうございます。厚くお礼を申し

上げます。それでは提案理由につきましてご説明申し上げます。 

同意案第３号は、豊前市副市長の選任についてであります。 

 豊前市副市長を選任することについて、地方自治法第１６２条の規定により、市議会の

同意を求めるものであります。 

 選任しようとする者の氏名、住所を申し上げます。 

 氏名  清 原  光 

 住所  豊前市大字堀立４９３番地 

     メゾン・エスポアールⅡ１０５号 

であります。 

 ご同意くださいますよう、何卒よろしくお願い致します。 

〇議長 岡本清靖君 

 市長の説明が終わりました。 

 日程第３ 同意案第３号を採決いたします。 
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押しボタンによる賛否の表決を求めます。 

 村上議員 

○６番 村上勝二君 

 副市長を置くことについては反対ではないのですが、あまりにも拙速な感じがするので、

採決には私は退出しますが、よろしいですか。 

〇議長 岡本清靖君 

 はい。分かりました。 

では、押しボタンによる賛否の表決を求めます。 

（各議員、押しボタンにより投票） 

間違いありませんか。 

それでは、確定いたします。 

賛成多数であります。よって本案は、市長説明のとおり同意されました。 

 日程第４ 議案の上程を行い、提案理由の説明を受けることにいたします。 

今臨時会には、市長から議案２件が提出されております。これを一括上程し、議題といた

します。 

 それでは、市長に、提案理由の説明を求めます。 

 市長。 

○市長 西元健君 

 それでは、説明いたします。 

本臨時会に提案いたしました議案は、契約案件１件、予算案件１件の計２件であります。 

それでは、議案の順序によりご説明申し上げます。 

 議案第４０号は、工事請負契約の締結についてであります。豊前市立豊前中学校整備工

事を施工するため、一般競争入札により工事受注者を定め、その者と工事請負契約を締結

するに当たり、豊前市の議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例

第２条の規定により、市議会の議決を求めるものであります。 

 議案第４１号は、令和７年度豊前市一般会計補正予算第２号であります。今回の補正予

算は、市政運営上緊急に必要とされる経費について、所要の措置をいたしたところであり

ます。その補正額は、５，３８４万６千円の補正で、補正後の予算総額は、１７１億９，

３２４万８千円であります。歳出の補正概要についてご説明申し上げます。 

２款総務費は、人事管理費３,２０４万６千円の補正であります。 

１２款公債費は、利子２,１８０万円の補正であります。 

 この補正予算の財源は、特定財源として、歳出補正に対応した繰入金のほか、一般財源

として、財政調整基金繰入金を措置いたしたところであります。 

以上、提出議案の概要についてご説明申し上げましたが、いずれの議案も市政運営上、
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緊急かつ必要な案件でありますので、議員各位には慎重にご審議のうえ、速やかにご議決

くださいますようお願い申し上げます。 

○議長 岡本清靖君 

 議案の上程並びに提案理由の説明が終わりました。 

これより、議案に対する質疑に入ります。質疑はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

これをもって、質疑を終わります。 

ただいま議題となっております各議案につきましては、総務委員会に付託いたします。 

ここで、議事運営上、暫時休憩いたします。 

休憩中に、総務委員会の開催をお願いいたします。 

それでは、暫時休憩いたします。 

再開は、放送にてお知らせをいたします。 

休憩 １０時３７分 

再開 １１時１０分 

○議長 岡本清靖君 

 休憩前に引き続き、会議を開きます。 

 日程第５ 議案第４０号及び日程第６ 議案第４１号を議題といたします。 

委員長に、付託案件に対する審査の経過並びに結果の報告を求めます。 

 総務委員長。内丸委員長。 

○８番 内丸伸一君 

 皆さん、こんにちは。それでは、総務委員会の報告をいたします。 

先ほど、本会議休憩中に委員全員参加のもと開催いたしました。当委員会に付託された

案件は、議案２件でありました。 

議案第４０号は、工事請負契約の締結について。 

議案第４１号は、令和７年度豊前市一般会計補正予算第２号でありました。 

それぞれ慎重審査の結果、議案第４０号は全会一致で可決するものと決しました。議案

第４１号は賛成多数で可決するものと決しました。 

以上で、総務委員会の報告を終わります。 

○議長 岡本清靖君 

 以上で、委員長報告を終わります。 

委員長報告に対する質疑に入ります。質疑は、ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

これをもって、質疑を終わります。 

これより、討論に入ります。討論は、ありませんか。 
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（「なし」の声あり） 

これをもって、討論を終わります。 

これより、採決に入ります。 

 日程第５ 議案第４０号を採決いたします。 

本案に対する委員長報告は、可決であります。 

本案を委員長報告のとおり決することについて、押しボタンによる賛否の表決を求めます。 

（各議員、押しボタンにより投票） 

間違いはありませんか。 

（「なし」の声あり） 

それでは、確定いたします。 

全員賛成であります。よって本案は、原案のとおり可決されました。 

 日程第６ 議案第４１号を採決いたします。 

本案に対する委員長報告は、可決であります。 

本案を委員長報告のとおり決することについて、押しボタンによる賛否の表決を求めます。 

（各議員、押しボタンにより投票） 

間違いはありませんか。 

（「なし」の声あり） 

それでは、確定いたします。 

賛成多数であります。よって本案は、原案のとおり可決されました。 

 以上で今臨時会に付議されました案件は、全て終了いたしました。 

 ここで市長より発言を求められておりますので、許可いたします。 

 市長。 

○市長 西元健君 

令和７年第４回豊前市議会臨時会を閉会されるにあたり、一言ご挨拶を申し上げます。 

本日開会されました市議会臨時会におきまして、議員皆様には、このたびの副市長選任

にかかる同意案、工事請負契約の締結、補正予算について、本会議、常任委員会を通じ慎

重なご審議を賜り、哀心より敬意と感謝の意を表する次第であります。おかげをもちまし

て、提出案件のご議決をいただき誠にありがとうございます。今後も、市政の一層の進展

と住民福祉の向上に、私をはじめとして全職員一丸となり取り組みを進めてまいります。 

議員各位には、何かとご多忙のことと存じますが、今後の市政運営に深いご理解となお

一層のご指導を心からお願い申し上げまして閉会の言葉といたします。本当にありがとう

ございました。 

○議長 岡本清靖君 

 市長の挨拶が終わりました。 
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 それでは、これをもって令和７年第４回豊前市議会臨時会を閉会いたします。 

 皆様、お疲れ様でした。 

閉会 １１時１５分 
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地方自治法第１２３条第２項の規定により、ここに署名する。 

 

 

豊前市議会議長    岡 本 清 靖 

 

豊前市議会議員    渡 辺 美智子 

 

豊前市議会議員    秋 成 英 人 

 


